

接到“寻根”的求助信后 青县民警帮厦门老人找“家”

本报讯（通讯员 王天琦 记者 张楠）近日，青县公安局收到一封感谢信，写信人对青县公安局治安大队民警马立松热心帮助他寻找祖籍予以感谢和表扬。

这封感谢信是福建省厦门市年过七旬的老人刘某某写的。

2021年10月18日，刘某某给青县公安局写了一封信。刘某某在信中说，95年前，他的祖母离开祖籍到外地生活。他从家人的只言片语中模糊记得他的祖籍可能在青县一带，希望青县公安局民警帮助他找到祖籍。

接到求助信后，青县公安局

治安大队民警马立松主动领受任务，第一时间与刘某某联系，了解了更多的细节。他先对青县志近百年的记载进行了认真查阅，并通过辖区派出所联系当地刘姓群众了解情况，还拜托朋友帮忙查询。一晃3个多月过去了，帮刘某某寻找祖籍的工作始

终没有进展。

此时，刘某某对找到祖籍已经不抱任何希望了，但马立松仍然坚持寻找。他进一步加大了工作力度，扩大了查找范围。今年3月9日，马立松经过近5个月的耐心工作，终于找到了刘某某的祖籍所在地——天津市西青

区王稳庄镇。

接到马立松传来的好消息，刘某某激动万分，专门写了一封感谢信，对马立松表示感谢。同时，刘某某还将一面锦旗邮寄到青县公安局。



一女子突患肠梗阻 盐山交警护送就医



本报通讯员 摄

本报讯（通讯员 孟令伟 记者 张楠）近日，盐山交警大队两名民警驾驶警车开道，在最短时间内将一名患病女子护送到医院救治。

9月17日22时许，盐山交警大队民警张忠岗、张学智在沧乐线盐山县韩桥路口附近执勤时，接到一名男子求助。原来，这名男子的妻子腹部疼痛难忍，需要民警驾车开道尽快前往医院救治。

两名民警当即启动警车，拉响警报，开启警灯，引领患者乘坐的车辆前往盐山县人民医院。一路上，张学智不停喊话，告知过往车辆和行人注意避让。

与此同时，盐山交警大队副教导员何树江闻讯带领民警提前赶到医院外，疏导了堵在院门口的车辆。时间不长，张忠岗和张学智便驾车引领患者乘坐的车辆到达医院。

车刚一停稳，张学智便跳下车，帮助病人家属将患者推进急救室（上图）。经诊断，患者得了急性肠梗阻。经过抢救，患者病情很快稳定下来。

民警调查走访发现线索 宾馆里抓获网逃嫌疑人

本报讯（通讯员 郭政 记者 唐慧）近日，南皮公安局特巡警大队抓获一名网上在逃嫌犯。

9月16日下午，南皮公安局特巡警大队民警经过摸排走访，发现被高碑店市公安局上网追逃的犯罪嫌疑人李某入住南皮县城某宾馆。

获取线索后，民警立即赶赴李某入住的宾馆。通过查看监控视频，民警确定李某仍在房间内，当即让宾馆的服务员敲门。在李某打开房门的一瞬间，民警冲入房间内将李某控制，随后将李某带回特巡警大队。

经审讯，李某对自己卖卡帮助犯罪分子实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

随后，李某被南皮警方移交高碑店警方进一步处理。



近日，市交警二大队持续加大酒驾醉驾治理工作力度，每天不定时在辖区主要路口路段内开展酒驾醉驾治理行动。
孙明山 摄

“扫一扫，就有礼品相送”

帮助诈骗的嫌疑人被河间警方抓获

本报讯（通讯员 王亚娟 记者 张楠）“扫一扫，只需两秒，就有礼品相送……”你以为这是馅饼，其实是电信诈骗分子给你设下的陷阱。近日，河间公安局经过缜密侦查，侦破一起帮电信诈骗分子“引流”的案件，将嫌疑人胡某某抓获归案。

9月15日，河间公安局刑警大

队城区刑警中队民警在工作中发现：河间市信发商厦门口有人以“赠送玩具”为由，引诱过往路人使用微信扫码转发微信群，帮电信诈骗分子“引流”。获取线索后，民警迅速对案件展开侦查，很快将涉嫌电信诈骗的胡某某锁定，并依法对其进行传唤。

经讯问，胡某某交代，2021年

12月至今，他先后在山东省、河北省多个地市以“扫码赠送礼物”为诱饵，骗路人扫码，再将获取的扫码人手机信息提供给实施电信诈骗的犯罪分子，共获利5万余元。

目前，胡某某已被河间警方依法刑事拘留，案件还在进一步审理中。

一辆黑色轿车与一辆自行车相撞，骑车人受伤，黑色轿车逃逸。任丘交警大队仅用5个多小时就将此案侦破——

追踪

本报通讯员 宋胜利 本报记者 张楠

9月5日10时许，任丘交警大队事故民警经过4个多小时的追踪，终于在华北油田采油一厂附近找到了黑色肇事车，并很快在附近一家宾馆内将醉酒的肇事逃逸的司机李某某控制住。

突发事故 肇事汽车向东逃逸

9月5日5时52分，任丘交警大队事故5组接到警情：在任丘市中华路西凉村路口，一辆向东行驶的黑色轿车与一辆向南骑行的自行车相撞。骑车人倒地受伤，轿车向东逃逸。

接到报警后，事故5组民警陈鹏、孙继超、邵北立即赶赴事故现场。他们第一时间通知医院抢救伤者，并查明了受伤女子是任丘市西凉村50多岁的韩某。

民警现场勘查，在路边发现了肇事轿车遗留下的倒车镜玻璃碎片，碎片上有“奔驰”标志。随后，通过事故现场附近的监控视频，民警

了解了事故发生的全过程。

调查走访 停车场内发现肇事车

“肇事车在事故发生后向东逃逸，我们一路追踪很快确定了肇事车的车牌号，并发现该车在距离事故发生地约500米处的一个路口右转向南逃去。”民警陈鹏告诉笔者，肇事车行驶到华北油田采油一厂附近失去踪迹。

民警根据肇事车辆的车牌号进行查询，确定了车主的信息。根据信息，民警第打电话与车主联系，可车主始终不接电话。

无奈之下，民警只得采油一厂为中心，兵分三路在附近调查走访。当日10时许，一组民警在采油一厂附近的一个停车场里发现了肇事车，司机不知去向。经过勘查，民警发现该车右侧倒车镜损坏，案发现场发现的碎片就是该车掉落的。

根据多年办案经验，民警分析肇事司机极可能就在附近居住，或

者在附近的宾馆、网吧等场所藏匿。民警当即在附近展开排查，于当日11时许确定了肇事司机正在一家宾馆藏匿。

司机落网 民警确定他属于醉驾

为了不打草惊蛇，民警迅速在肇事司机藏匿的宾馆外围布控，同时向上级汇报案情，请求支援。时间不长，7名民警闻讯赶来支援。

当日11时20分许，10名民警冲进宾馆，将还在睡梦中的任丘籍肇事司机李某某控制住。

经审讯，李某某在证据面前供述了自己肇事逃逸的过程。随后，民警对其抽血送检，结果显示李某某每100毫升血液内酒精含量为124.89毫克，属于醉酒后驾驶机动车。

据了解，伤者韩某因伤势过重数次转院，目前正在沧州市中西医结合医院重症监护室住院接受治疗。此案仍在进一步侦办中。